
                                  ATA N° 11/2018 - Sessão Ordinária 
 
Ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e dezoito, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por José Roberto Rosa dos Santos e Joel André Kleinschmitt. 
Presentes ainda, Marco Dahmer, Lídio José Spohr, José da Silva, Nicolau 
Selvino Rambo, Rui Birnfeld, Sônia Nadir Rambo e Leandro Augusto Hilgert. O 
presidente José Roberto Rosa dos Santos, em continuidade o presidente passa 
para a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: O secretário Joel faz a leitura da 
ata n°10/2018 que depois de lida e discutida o presidente coloca em votação e é 
aprovada por unanimidade. Em continuação o secretário Joel informa as 
correspondências recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM do DIA: 
Não temos Projetos. Ainda na ordem do dia temos o pedido de providencia 
n°04/2018 - do vereador Rui Birnfeld, Vereador, abaixo firmado, vem perante 
Vossa Excelência, requerer o encaminhamento do presente PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA, ao Poder Executivo juntamente com as Secretaria Municipal de 
obras e viação venho solicitar um quebra mola na Rua Jacó Fink na altura com a 
Rua Sete de Setembro (a rua do cemitério), pois a velocidade utilizada pelos 
motoristas é muito rápida podendo causar acidentes. Depois de explicado pelo 
vereador o presidente coloca o pedido de providencia 04/2018 em votação e é 
aprovado por unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos 
Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, A Vereadora Sônia Nadir 
Rambo saudou aos presentes ressaltou a importância do que aqui foi 
apresentado em pavimentação e como sempre digo melhor se fazer menos e 
fazer bem feito. Quero deixar um agradecimento especial ao Zezinho por sanar 
dúvidas sobre toxosplamose em Santa Maria onde nós pais estávamos muito 
preocupados que nossos filhos iriam pra lá fazer apresentação com o coral, 
muito obrigado Zé. Também parabenizou o secretario de saúde Ernani pela 
receptividade que tivemos na entrega oficial da emenda de R$ 100 mil do partido 
do PT estiveram presente os assessores do Deputado Marco Maia e Nelsinho 
Metalúrgico. O vereador Leandro Augusto Hilgert saudou aos presentes, 
referente ao projeto da sessão passada de desapropriação da área de terra aqui 
se comentou que todos os familiares estavam a favor, mas segundo o Vianei 
Kunzler o Sr. João não queria, deixo registrado meus sentimentos aos familiares 
do Sr. João Guilherme Rech. O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou a todos 
os presentes, gostaria senhor presidente que pra próxima sessão me sanasse a 
duvida de quais empresas se instalarão na área adquirida no Morro Azul. Deixo o 
meu agradecimento ao deputado Darlei de Deus pela emenda de 100 mil do 
partido PSD que veio para a área da saúde, não foi feito entrega oficial, mas 
vamos fazer ainda alguma matéria. O vereador Rui Birnfeld saudou aos 
presentes participei da reunião do conselho da saúde onde foi falado muito sobre 
a importância da nota fiscal gaucha o recurso há tempos atrás era bem maior 
agora ta vindo 5 mil e pouco vamos mobilizar o pessoal pra cadastra o CPF pois 
assim contribuiu com recurso pra Harmonia para aquisição de remédios e 
equipamentos para a saúde quem ganha é a população. O Vereador Marco 
Dahmer saudou aos presentes registrou e parabenizou o secretário da 
agricultura pelo belíssimo espetáculo do show do Badin, parabéns administração.  
O vereador José Roberto Rosa dos Santos saudou os presentes parabenizo e 
admiro muito o trabalho do nosso secretario da agricultura que vem realizando a 
frente da pasta da agricultura. Referente às obras anunciadas isso é muito bom 



nós estar por dentro dos assuntos assim se for questionados saberemos 
responder. E sobre a reunião da COMISSÃO TEMPORÁRIA para buscar 
melhorias de Segurança Pública no Município de Harmonia, foi muito boa faltou 
alguns integrantes e a próxima ficou agendada para 05 de setembro de 2018 as 
18 horas aqui na câmara de vereadores. Ressaltou a importância dos debates 
nas reuniões da comissão sentiu se que a brigada está mais presente, e 
novamente nos próximos dias temos agendado uma reunião pra ver como ta a 
questão das câmeras de vídeo monitoramento, como ta a questão se o dinheiro 
da união veio e o estado não ta adquirindo e qual atual situação. O vereador 
Lídio José Spohr saudou aos presentes parabenizou a administração pelas obras 
aqui anunciadas, deixo o convite a todos para participarem da Schweinefest na 
Sociedade do Milionário. O Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão 
às 19h35. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 15 de 
agosto de 2018, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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